

文明河南用歌声唱出来

潢川县举行“践行价值观·唱响文明河南”合唱比赛

信阳消息(蔡丽)2月5日,由潢川县委宣传部主办,文广新局承办,广电中心、文明办、文联协办的“践行价值观,唱响文明河南”合唱比赛在启明中学报告厅举行,县委机关、质监局、教体局、检察院、产业集聚区、圣光集团、兴旺文武学校等18支代表队、近千名选手参赛。

比赛在《歌唱祖国》雄壮

激扬的旋律中拉开帷幕,《共圆中国梦》、《我的祖国》、《文明在哪里》、《我们走在大路上》等歌曲围绕践行社会主义核心价值观,唱响文明河南主旋律,讴歌时代、赞美生活。经过激烈的角逐,教体局等三个代表队荣获一等奖,伞陂镇等三个代表队获得二等奖,县委机关等代表队获得三等奖。

比赛结束后,演员和观

众意犹未尽,魏岗乡的参赛队员说:“今天是立春的第一天,我感觉这次合唱比赛就是一首春天的奏鸣曲,一次干事创业的大宣言,我们要以更加昂扬向上的精神投身到文明河南的建设中来。”

此次合唱比赛也拉开了2015年潢川县“水城花乡·大众欢乐”群众文化活动的序幕。

商城县苏仙石乡

让核心价值观融入百姓生活

信阳消息(丁云梦)商城县苏仙石乡利用春节期间人口集中、载体丰富的优势,开展社会主义核心价值观融入百姓生活主题活动,推动社会主义核心价值观进社区、进农村、进百姓家庭。

该乡设计和制作了一批核心价值观主题灯笼,在机关、社区、学校及街道等公共场所进行悬挂布置。组织乡

文化中心制作、发放、张贴一批核心价值观主题春联,表现12字主题词24个字的要义。同时该乡把社会主义核心价值观的内涵和要求融入在各村各单位开展的春节文艺晚会、民众文化汇演等节目作品当中,贯彻于广场表演及各类表彰总结等活动中,努力使核心价值观像空气一样,无处不在、全时全域覆盖。

罗山县竹竿镇

开展烟花爆竹液化气专项联合检查

信阳消息(何红旗)近日,罗山县竹竿镇联合县安监局、镇派出所等部门对辖区内的液化气、烟花爆竹经营点进行安全大检查。

检查组一行8人,沿街道逐个对液化气、烟花爆竹经营点的营业执照、消防设施、器材的配置和管理情况进行现场查看。对于液化气经营点主要检查液化气罐是否存在漏气、留有残气的现象,有无违规用电气等安全隐患,将检查情况进行详细记录,并叮嘱店主做好日常巡查和夜间防火检查,落实好液化气站的防爆、防火、防雷、降温等各项安全

措施。

对于烟花爆竹销售点,重点查看了烟花爆竹销售许可证、安全警示标识、消防器材及烟花爆竹存储量等。检查中发现个别销售点存在未张贴安全警示标志、店内私自乱接电线、烟花爆竹堆积过高和存储量轻微超量等安全隐患,对于存在安全隐患的经营点,执法人员当即下发整改通知书,责令其立即进行整改,并对其进行了安全知识教育。

此次安全大检查活动,共检查液化气经营点2家,烟花爆竹销售店10户,排查安全隐患8处,责令整改5家。



日前,罗山县青山镇岳山村草莓大棚里游客正在体验采摘草莓的田园乐趣。张鹏飞家庭农场的草莓,主要供游客自己采摘,平均每天接待30余人。方建兵 摄

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

燕子的双颊被他的目光灼得发烫,却忍不住打了个冷战。一瞬间,她忘记了她正在参加一场面试。

他对她的窘迫全然无动于衷。他问:“你做过调查吗?”

燕子摇头。
“今天就到这里吧。谢谢!”

他站起身,向她伸出手。他的动作突如其来,虽然在她预料之中,却没想到来得这么快。她茫然地把手伸出去。再次出乎她的预料,他的手很软,手心滚烫。

“谭太太,您的包很漂亮。”他微微一笑,转身走出星巴克去。

燕子在原地愣了几秒。

她手中的 hermes 皮包价值两万美金,她所应聘的工作月薪只有五千人民币,她却尚不能胜任。她浪费了他宝贵的时间。他不仅冷漠,而且刻薄,尽管是她不自量力在先。她突然有些委屈,好像受了欺负,却又无处申辩。

然而两天之后,燕子却接到猎头的电话。猎头能说会道,若在旧时,或许能成为出色的媒婆:“不错啊! gre 那几个总监一向很挑剔的,这一拨都面试了二十多个了,你是最没经验的一个,居然就选中你了!这回是哪个总监面试的?初级调查师的职位虽然不高,但不管做什么,总要从头学起。不过我可跟他们说了,你是博士,而且还有美国护照。不能按着国内的本科毕业生开工资吧?gre 答应给你每月六千,比别的初级调查师高不少了!这是破格的待遇呢。”

猎头却并不知道,面试燕子的,并非总监,而是 gre 北京办公室年轻有为的大老板,steve。

燕子接受了 offer,把 hermes 扔进壁柜里。面试时的窘迫她深记在心。她不是花瓶,她能自食其力。

母亲在厨房里招呼着吃饭。客厅里的日光灯有点刺眼。黑莓手机突然在燕子的牛仔裤里震动了两下。

steve 用英语写道:“明早八点,请务必赶到公司!”

gre 的法定上班时间是九点。除了个别赶任务的,大部分员工都在八点前到九点之前到达。steve 让燕子在大多数数人之前到达公司,难道又有更加秘密的任务?

下午在机场小小的怅然,此时一扫而光。steve 总是出人意料的。这一点燕子早有体会。

5

“您好。gre……对不起,他现在不方便接电话……对不起,我不知道他是不是出去了……对不起,我是说,我不能告诉您他在不在公司……对不起,我不能告诉您他的手机……是的,这是公司规定,对不起!”

老方经过公司前台的时候,格外苗条的秘书小姐 linda,正在用比细腰还细的声音,温柔地拒绝电话那端的一切要求。

linda 的表情很专注,没时间留意老方。反正公司有两道门。外面一道要用员工卡,里面一道要按指纹。gre 的电脑系统已经录入老方进门的时间,精确到秒,所以本来就无需 linda 的关注。当然如果是一位总监,或者副总监,甚至是有提级希望的高级调查师,

linda 也会流露出奔放的笑容。老方虽是高级调查师,却只有下岗的趋势。linda 洁白的牙齿,犯不着向老方龇出来。

老方不懂英语也不会打字,不会用那些花里胡哨的电脑软件和数据库。若是让他写一份报告,别人还得花时间翻译。

gre 每个人的时间都以美元明码标价。总监每小时三百,副总监二百,高级调查师一百五,中级调查师一百,初级五十。项目组里有了老方,每小时就要花掉一百五十美元的预算。其他高级调查师除了领导中、初级调查师们做调查,还须撰写英文报告。而老方却只能用中文写备忘录,翻译还需额外的预算,初级调查师们也不屑听他使唤。当今初级调查师也需大学本科加专业英语八级。不会英语的外企白领,方圆几十公里都已灭绝。没有哪个项目经理愿意使用老方。

但老方也算 gre 北京办公室的元老。十年前,gre 北京一共只有四名员工。老方是中级调查师,职位在全公司排第二。那时电脑里什么也查不到,所有的项目都由老方出马。老方早年干过刑警,实地调查轻车熟路。